

Творческая работа
Литература

БАСНЯ «МУХА И ПТИЦА»

Выполнила:

Морева Ева Дмитриевна

учащаяся 7 «б» класса

МБОУ Одинцовская гимназия №13, Россия, г. Одинцово

Руководитель:

Герасименко Светлана Евгеньевна

Учитель русского языка и литературы,

МБОУ Одинцовская гимназия №13, Россия, г. Одинцово

Басня «Муха и птица»

Раз в тёплый летний вечерок
Присела муха на пенёк
Передохнуть и подкрепиться,
А рядом с нею села птица.

«Ты, - птица мухе говорит, -
Чего сидишь? Что не летишь?
Неужто ты уже устала
И сил в тебе совсем уж мало?

Вот я, смотри, коль захочу
Сейчас же к морю полечу.
Какие крылья! И размах!
А у тебя же — просто страх!

С такими крыльями, дружок,
Ты не взлетишь и на вершок.
Зачем вообще тебе летать?
Уж лучше ползать иль скакать».

С пенька ей муха отвечала:
«Я крыльев тех не выбирала.
И все ж мушиный наш народ
Довольно весело живёт».

Тут засмеялась громко птица:
«Ты врать, должно быть, мастерица!
Гляди-ка, весело живёт

Честной мушиный твой народ!»

Вдруг муха крыльями взмахнула,
С пенька на лист перемахнула.
Смеяться громче стала птица,
А за спиной её — лисица.

Плутовка размышлять не стала.
Схватила птицу, убежала.
А муха с крыльями своими
Летает где-то и поныне.

- - -

И ты, дружок, не возносись
И «крыльями» ты не хвались.
Иначе будешь ты как птица,
Какую слопала лисица.